



愛的叮嚀

靜佳媽媽

因為緣份，大家能在一起組成七年八班。

時光飛逝，轉眼國中三年將過了二分之一。八年級了，不再像七年級時剛進國中的青澀模樣。你們對忠孝國中校園裡的一草一木都已瞭若指掌；對全校師生的名字，幾乎可以聞其名而知其人。同學們！應該好好珍惜這得來不易的機緣啊！

既然同一班是一種緣份，同學們應該好好建立一個良好班風。不管在整潔、秩序、團體競賽，甚至讀書風氣，應該團結一致，互相幫忙，互相切磋功課。不要有排擠同儕的行為。把我們現在的八年八班整頓成全校的模範。當然，要達到這個目標，尚有一段距離，它須靠每位同學的自我約束力來完成。

國中與國小的最大不同，莫過於課業壓力越來越大。而你們正值青春年少，血氣方剛之年，常會有叛逆期出現。若一直處於在這個叛逆期，將無法適當排除課業壓力所帶來的衝擊。凡事學會「正向思考」，它將引導你們一條光明的道路；凡事學會「自我檢討」，它將給予你們一個成長空間。

怡惠媽媽

各位親愛的弟弟妹妹們，或許現在的你們正處於次重的課業壓力下，父母緊迫盯人，以及師長嚴格指導，在在都讓你們的心情更沉重了！17年前的我也和你們一樣，總覺得功課很多，考試很多，總覺得老師、父母總是不斷的在疲勞轟炸著我，唸著，成了一件煩人的事，但是隨著年紀慢慢增長，我開始體會到，原來當時的嘮叨與管教，都是父母與師長的愛。

但沒關係，有些是你們總會慢慢地體會的！現在你們不論天資聰穎與否，最重要的是要保持著純真善良的心！功課不好，沒關係，在努力加油，盡自己最大的能力即可，但若是學壞了，可就很難挽回的來了！

親愛的弟弟妹妹們，好好加油哦！相信璀璨光明的未來就在你們的前方。



愛的叮嚀

郁臻媽媽

我希望郁臻能在學業上更加努力,讓我看到他的進步別再偷懶了!

麗君媽媽

希望寄託在你的身上,媽媽希望你在學校認真的聽老師上課,努力的讀書做一個優秀的學生,同時也希望 808 班的全體同學在老師的耐心教導下,將來成爲一位對國家有用的人

宛穎媽媽

808 有個很有教學熱情的徐老師,用心.愛心的關注同學。所以要很感恩哦!自己的想法跟同學分享,供參考一下吧!我覺得要學會"愛自己",不是自私的只爲自己,而是愛護父母生下的身體,保護自己不受傷害,也不傷害到人,身體上,心理上都是,唯有把自己整理到最佳狀態,心理上也會更加踏實,這樣慢慢的,會隨著年紀的成長,越加知道人生的目標,相對的學也上也會有進步,希望 808 的同學以後都是有自信.有哀心,非常快樂又讓大家讚賞的新生代,希望大家都能有個美好快樂的學校生活:)

子懿媽媽

希望 808 的同學都能考上自己心目中理想的學校。

翊萱媽媽

上了八年級之後,看著行爲舉止方面的改變,以及成績上面的差異,說真的我開始緊張起來了,不知道是只有我的小孩在改變,還是大家都在變,感覺有點不知所措。先是開始試著找出問題,尋找溝通的方式,靜下心聽聽他(她)的聲音,突然發現本以爲他應該長大了,更懂事了,其實他需要的關心卻是應該多才是。

珮瑜媽媽

人生苦短,快樂成長只有一次,希望小朋友能開心做自己,學會誠實對自己負責,凡是替他人著想。



愛的叮嚀

郁凌媽媽

看著你搖搖晃晃學步起,到現在已成亭亭玉立的少女,這一踏走來,你卻秉持著善良與熱情對待周邊的人.事.物,這是一種很難得的情操,希望你繼續保持。

雖然你的學業成績,目前仍未達到預期,但媽媽知道你對自己的期許,希望你的努力,能有更上一層樓的成就。

人的一生會遇到很多的人事物,妹妹如果你有遇到挫折,請不要氣餒,爸爸,媽媽及姐姐都會給你溫暖的支持,陪伴你走向未來燦爛的人生。

巧筑媽媽

希望一路平平安安,健健康康的長大!長大後能依照自己的興趣,追求自己的一片天空!積極進取,做一個不需父母親牽掛的小孩!

玟雯媽媽

目前的對孩子的期許是,以課業為主,升上一所公立高中為最主要目標,在班級的期許,為同儕中以和睦且教學相長為期,團體生活以守規和團結是團體的重要意義,希望玟雯做到,也希望全班同學能快快樂樂的度過人生中的這一段時光。

宇雙媽媽

時光飛逝,記得剛新生入學,一晃眼來自不同家庭形成的 808 這個大家族,在互不熟悉,陌生臉孔,全新的學習型態,全心挑戰,因應孩子們年齡的增加,挑戰困難度而複雜度逐漸增加,同學們學習歷程中勇於面對挑戰,尋找成功的策略,為失敗做自我檢討在學習中成長茁壯,老師是你們成長中的泥土.水份和陽光,應尊重老師教育專業,共同營造好班級氛圍及優質校園環境,期許!同學間互相照應,更能融會貫通奠定札實的基礎能力,建立班級口碑及學校品牌,為忠孝人的驕傲。

英宇媽媽

被動的小孩,需師長及家長積極要求,才可在成績上有明顯的進步。

昱達媽媽

希望 808 的每一個同學在剩下相處的日子裡,大家都能夠互相幫忙,互相照顧,也希望大家都能考上自己心目中理想的高中,完成自己人生的夢想,逐夢踏實,往夢想更進一步,讓我們共勉之。



愛的叮嚀

胤平媽媽

盛年不重來，一日難再晨。及時當勉勵，歲月不在人。這是常告訴孩子的，不管是讀書或是工作上，因為只要認真學習、努力，才會有甜美的成果。學習的過程中，認真的態度，滿滿是自己的收穫，別人拿不走，也無法取代。願同學們大家共勉之。

繼凡媽媽

時值青春期的孩子們，除了必須承受身體的變化所造成的不適，更必須面對升學的壓力，之所以會脾氣浮躁是必然的，因此身為成年人的家長或師長們，相對的就更必須以溫和的態度、成熟的理性，來面對孩子們所造成的問題，如果硬碰硬，或者比孩子更容易生氣，反而會使得孩子們更叛逆或找麻煩？順著毛刷，才能共同一起度過種種難關，希望各位家長、老師們，陪著孩子們一起成長吧！只要心情愉悅，應該更可以提升學習能力及態度吧！

威宇媽媽

時間過得真快，才一轉眼間，國中生涯就已過了快一半。在人生的旅途上，國中好比剛揚帆出海，課業固然重要，尋找與設定目標，更是再這一階段，需要好好思考的事。目標宜設定有長期及近期，通常，有長期目標，會使得努力的方向更加明確，知道了方向，不管做什麼，都容易事半功倍。

珈愷媽媽

有緣成為 808 班的成員，在國中階段留下人生的一段回憶，在這段學習過程中，希望同學間能共同創造一個快樂、積極的環境，互相勉勵，奠定良好的基礎，共同邁向另一個階段，並與同學、老師謙虛的學習和互動，留下美好的人生回憶。



愛的叮嚀

翊展媽媽

相逢自是有緣,能進入忠孝,又再同一個班級,可見緣份是很奇妙的;尤其翊展更能和幼稚園同班的同學在忠孝 808 相遇,一起學習。希望拿把握這個緣,學習好的飾物,增進自己的人際關係,尤其是品德教育,成績可以慢慢努力進步,但是品德是非常重要的,希望在國中能保有良好的品行操守,不要學壞,也要感謝認真付出與教學的老師們,要努力學習,不要讓老師們的辛苦,付諸流水,更希望基測能考上理想學校。

昱行媽媽

品德,應該高尚;處世,應該坦率;舉止,應該禮貌青少年愛美。美,是道德純潔,精神豐富和體魄健全的美。相聚就是有緣,珍惜這得來不易的三年同班時光

彥霖媽媽

希望 808 全班同學一起營造優質的班風,在課業上.品性都有較優的成長

庭誌媽媽

進入八年級,相信你已經熟悉國中的上課方式,而現在的你,思想慢慢變成熟了,自然也交到很多好朋友,這點令我替你感到開心呢!不管是學習上或待人處世上,都有許多方面還要學習,未來的路還很漫長,希望未來的你,成績佳,人緣佳,做什麼事情都順順利利。你會是天上那顆最閃亮的星星,一定能散發出最耀眼的光芒,加油喔!

旻劭媽媽

孩子你一天一天的長大,媽媽我的嘮叨(叮嚀)好像一天不比一天少,而你卻聽不下去,覺得煩,但好希望我的嘮叨(叮嚀)能夠越來越少,但就代表我對你的放心及信任,「少一點嘮叨,多一點信任」,希望所有的孩子都能夠了解父母的心,希望孩子及父母們一起共同來努力!



愛的叮嚀

柏霖媽媽

國中三年,很快就過了,從第一天入學,大家都互不認識,現在卻有些可以讓你談心,讓你玩樂,讓你用功的朋友,也許,這就是你人生中的國中學習階段屬於自己國中的青春,那是唯獨你所擁有,他人想要卻無法得到,而自己的青春都掌握在自己的手中,由自己親手創造。

有些人把這三年都在努力用功拼學業,想進自己的理想高中,更接近目標,完成夢想,有些人則想即時行樂,樂到每天都向懶蟲般,毫無目標,時間就這樣迅速從你手中過去,再也回不來,也抓不回來,國中三年也就這樣過,有時候回頭想就有莫名的悔意,會想為什麼當初會這麼做或不該這樣做,意義在哪?

人生中都是選擇題,只能選擇一個,選了就不能後悔,即使後來發現,也無法挽回,就要負責到底,也不能推卸責任,那都是你的選擇。還有一年的時間,就請你好的認真想自己的未來及目標。你可以渴望,可以夢想,但你也必須針對這些渴望和夢想採取行動,盡可能伸展自己,超越現實,達到你想去的地方。

柏維媽媽

希望班上可以和諧一點,更和樂,不要常常爭吵。

錦鵬媽媽

在人生的旅途中,求學只是一個必經的過程。不混在求學過程中遇到困惑或是多麼的艱辛,你只要盡力扮演好這個角色,相信最後甜美的果實,必會落在你身上。

晉賢媽媽

我知道讀書是很累很辛苦,尤其是對剛升上國二的你們,時間是過的很快,轉眼間,再過兩年,你們就得面臨殘酷的升學考試,所以你們再不能浪費一分一秒,要好好把握利用時間,做好讀書計畫,同學間要彼此互相鼓勵,帶動班上的讀書風氣,互相加油打氣,幫幕同學,更重要的是能幫助自己,也希望大家都能在快樂學習中,考上理想的高中!加油!

